



SVEUČILIŠTE
U ZADRU
UNIVERSITY
OF ZADAR

Z Odjel za
informacijske
znanosti
Čuvamo i dijelimo znanje

Ulica dr. Franje Tuđmana 24 i
23000 Zadar, Hrvatska / Croatia
URL: <http://iz.unizd.hr>
t: +385 23 345 053
f: +385 23 345 055
e: iznanosti@unizd.hr

DOKTORSKI STUDIJ „DRUŠTVO ZNANJA I PRIJENOS INFORMACIJA“

Klasa: 602-04/18-04/13

Ur. broj: 2198-1-79-33/18-01

Zadar, 7. studenoga 2018.

Predmet: Upis u viši semestar akad. god. 2018./2019. na poslijediplomskom doktorskom studiju Društvo znanja i prijenos informacija

Na 2. sjednici u akad. god. 2018./2019. Vijeća doktorskog studija, održanoj 7. studenoga 2018., raspravljalo se o uvjetima upisa u viši semestar akad. god. 2018./2019. na poslijediplomskom doktorskom studiju *Društvo znanja i prijenos informacija*

Studentima se odobrava upis:

- u II. semestar pod uvjetom da su položili sve propisane razlikovne predmete, ako je tako utvrđeno odlukom Vijeća studija, odslušali sve predmete I. semestra (što je potvrđeno potpisom predmetnog nastavnika) i položili najmanje jedan ispit, pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti;
- u III. semestar pod uvjetom da su položili sve predmete iz I. semestra, pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti (30 ECTS-a), odslušali predmete izabrane iz ponuđenih modula iz II. semestra (što je potvrđeno potpisom predmetnog nastavnika), i priložili dokaz o poznavanju drugog stranog jezika, te priložili odluku o prihvaćanju okvirne teme disertacije i o imenovanju mentora (i komentora);
- u IV. semestar pod uvjetom da su položili sve predmete iz II. semestra, pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti (30 ECTS-a), odslušali izborne predmete III. semestra (što je potvrđeno potpisom predmetnog nastavnika) ili ih zamijenili izvannastavnim izbornim znanstvenim aktivnostima;
- u V. semestar pod uvjetom da su položili izborne predmete iz III. semestra (ako su ih odslušali), pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti (10 ECTS-a), da imaju potpis mentora o održanim mentorskim konzultacijama pri izradi sinopsisa disertacije, pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti (30 ECTS-a), te da su obranili sinopsis disertacije na javnoj obrani;
- upis u VI. semestar pod uvjetom da imaju potpis mentora o održanim mentorskim konzultacijama, pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti (30 ECTS-a). Tijekom šestog semestra studenti rade s mentorom (i komentorom) na izradi disertacije te trebaju imati potpis mentora o održanim mentorskim konzultacijama, pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti (30 ECTS-a).

Studenti najkasnije do kraja VI. semestra trebaju priložiti dokaze o ostvarenim bodovima na osnovi izvannastavnih izbornih znanstvenih aktivnosti (30 ECTS-a, odnosno 20 ECTS-a ako su polagali izborne predmete iz III. semestra).

Studentima koji su stekli akademski stupanj magistra/magistre znanosti po predbolonjskim programima Vijeće doktorskog studija dodjeljuje ECTS-e na temelju prethodnih postignuća i određuje semestar koji upisuju, a koji ne može biti viši od IV. semestra.

Primjerice: studentima koji su stekli akademski stupanj magistra/magistre znanosti po predbolonjskim programima i koji su stekli status studenta upisom IV. semestra odobrava se upis:

- u V. semestar pod uvjetom da su položili razlikovne ispite iz Informacijskog pretraživanja i Informacijskog društva, prema programu diplomskog studija Odjela za informacijske znanosti za doktorande koji nemaju magisterij iz informacijskih znanosti, da imaju potpis mentora o održanim mentorskim konzultacijama pri izradi sinopsisa disertacije, pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti (30 ECTS-a), te da su obranili sinopsis doktorskog rada na javnoj obrani;
- u VI. semestar pod uvjetom da imaju potpis mentora o održanim mentorskim konzultacijama, pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti (30 ECTS-a). Tijekom šestog semestra studenti rade s mentorom (i komentorom) na izradi disertacije te trebaju imati potpis mentora o održanim mentorskim konzultacijama, pri čemu se upisuju odgovarajuće bodovne vrijednosti (30 ECTS-a).

Ova odluka temelji se na raspodjeli ECTS-a u skladu s programom studija koja je prikazana u sljedećoj shemi:

Trogodišnji studij			„Jednopolgodišnji“ studij		
Semestar	Obveza	ECTS bodovi	Semestar	Obveza	ECTS bodovi
I.	Razlikovni predmeti	-			
	Obvezni predmeti	30			
II.	Predmeti iz Izbornih modula	30			
	Imenovanje mentora	-			
III.	Izborni predmeti/Izvannastavne znan. aktivnosti	10			
	Izvannastavne znan. aktivnosti	20			
IV.	Rad s mentorom na izradi sinopsisa	30	IV.	Rad s mentorom na izradi sinopsisa	30
	Obrana sinopsisa	-		Obrana sinopsisa	-
				Razlikovni ispiti	-
				Izvannastavne znan. aktivnosti	
			Imenovanje mentora	-	
V.	Rad s mentorom na izradi rada	30	V.	Rad s mentorom na izradi rada	30
VI.	Rad s mentorom na izradi rada	30	VI.	Rad s mentorom na izradi rada	30

Prof. dr. sc. Ivanka Stričević
Voditeljica Doktorskog studija Društvo znanja i prijenos informacija

